

# **Солнцевская межрайонная прокуратура г. Москвы и её роль в воспитании молодёжи**



**ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ  
ПРОКУРАТУРА г.МОСКВЫ  
СОЛНЦЕВСКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ  
ПРОКУРАТУРА  
ЗАПАДНОГО  
АДМИНИСТРАТИВНОГО ОКРУГА**  
Ул. 50 лет. Октября, д.6, корп. 1,  
Москва, 119618  
Тел. 8(495) 435-11-74



В рамках правового просвещения заместителем Солнцевского межрайонного прокурора Кириллом Бычковым и помощником прокурора Юлие Цыркалюк проведено учебное занятие в ГБОУ школа № 1347 города Москвы. В мероприятии приняли участие ученики 8 и 10 классов школы. В ходе учебных занятий разъяснены актуальные вопросы, касающиеся создания различных сообществ и групп в социальных сетях экстремистской направленности, создания каналов, содержащих видео, пропагандирующее терроризм и экстремизм, приведены примеры из практической деятельности. При этом особое внимание обращено на формирование законопослушного поведения, негативного отношения к идеологии экстремизма и терроризма, разъяснение правовых последствий участия в деятельности экстремистских организаций. Кроме того, ученикам рассказано о вреде наркотических средств и психотропных веществ, негативных последствиях их употребления, об ответственности за участие в несанкционированных публичных мероприятиях.

В процессе занятия от учащихся поступали вопросы, на которые даны ответы, подробно разъяснено, какие бывают правонарушения и преступления экстремистской направленности. Уделено особое внимание разъяснению ответственности за совершение указанных правонарушений.

Солнцевской межрайонной прокуратурой в преддверии празднования 300-летия прокуратуры Российской Федерации совместно с членами Региональной общественной организации ветеранов Московской городской общественной организацией ветеранов Московской городской прокуратуры проведен историко-познавательный конкурс рисунков «Этапы развития прокуратуры России» в ГБОУ г. Москвы «Школа 1015». Мероприятие проводилось в целях военно-патриотического воспитания молодежи, укрепления у подрастающего поколения ответственности и дисциплинированности, а также формирования профессионально значимых качеств.



## **О проведении шахматного и теннисного турниров**

Солнцевской межрайонной прокуратурой в Международный день шахмат совместно с Советом ветеранов прокуратуры г. Москвы проведен турнир по шахматам для воспитанников филиала «Ново-Переделкино» ГБУ МЦ «Галактика» префектуры округа. В мероприятии приняли участие воспитанники филиала 6-10 лет из многодетных, малообеспеченных семей, а также находящиеся в трудной жизненной ситуации.

Целями проведения турнира стали: развитие интеллектуальных способностей и творческих задатков, логического и системного мышления, памяти, целеустремленности, концентрация внимания у подростков.



В преддверии Дня физкультурника Солнцевская межрайонная прокуратура провела турнир по настольному теннису для воспитанников филиала «Солнцево» ГБУ МЦ «Галактика» префектуры Западного административного округа г. Москвы.

В своем выступлении Василий Степанов отметил, что настольный теннис в силу своей доступности и благодаря усилиям молодежи обрел огромную популярность во всем мире.

Соревнования с участием подрастающего поколения малой ракетки дадут новый значительный импульс его развитию в Солнцево, а также пожелал, чтобы они, следуя примеру участников Кубка мира, через труд, терпение и настойчивые тренировки тоже стали большими мастерами, научились столь же искусно укрощать маленький мяч. Всем участникам и победителям вручены почетные грамоты и подарки.

## **Проведение круглого стола: «Профилактика преступлений, совершенных с помощью сети Интернет: проблемы, пути решения»**

Солнцевской межрайонной прокуратурой в Международный день защиты детей совместно с Советом ветеранов прокуратуры г. Москвы проведен научно-практический Круглый стол «Профилактика преступлений, совершенных с помощью сети Интернет: проблемы, пути решения».

В своем выступлении Эдуард Брежнев рассказал присутствующим, что наибольшая доля приговоров по итогам совершения подобных преступлений выносится по факту совершения общественно опасных деяний, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ. Вторую по величине группу общественно опасных деяний, совершаемых при помощи интернета, составляют преступные посягательства на собственность. В их структуре наибольшую долю образуют мошеннические действия. Кроме того, значительное число деяний составляют преступления, связанные с экстремистской и террористической деятельностью, а также незаконное распространение порнографических материалов, деяния, направленные против конституционных прав и свобод человека и

гражданина, преступления в сфере компьютерной информации.

Студенты выступили с защитой подготовленных научно-исследовательских рефератов на актуальные темы встречи. В завершении, сотрудники и ветераны прокуратуры ответили на многочисленные вопросы.



## **Возложение цветов 9 мая.**

